Mustafa Turan, Badenerstrasse 454, 8004 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 2. 06. 2005, 21. 06. 2005. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Führung eines Gastronomiebetriebes mit Take-Away, sowie den Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Gegenstand der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000.—. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Sacheinlagevertrag und Inventarliste vom 21.06.2005 einen Backofen, eine Geschirrspülmaschine, einen Getränkekühlschrank, eine Kaffeemaschine, eine Kebabmaschine und ein Kebabmesser, wofür CHF 20'000.— auf das Stammkapital angerechnet werden. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Turan, Mustafa, von Zürich, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 11'000.—; Turan, Hayat, von Zürich, in Zürich, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 9'000.—.

Tagebuch Nr. 17829 vom 24.06.2005 (02908784 / CH-020.4.031.270-5)